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Transkription und Ubersetzung

i tp n jr.t h¢

jriwzp2 hnjjr9

{ jn-m k¢ dd sw

Jrj-br=k jrizk dmd n p3 h¢
ém‘ p32

| bpr.br 3

Jrihr=k jrjz=k p3 3 r gm.t 9
hpr.brzp 3

| mk 3 dd sw

gmj=k nfr

Anmerkungen
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Methode des Berechnens von einer Menge

mal 2 gerechnet, zusammen (mit der Menge) gekommen zu 9.
Was ist die Menge, die es sagt?

Dann berechnest du die Summe von dieser Menge

zusammen mit diesen 2.

Dann resultiert 3.

Dann dividierst du 9 durch diese 3.

Dann resultieren 3 mal.

Siehe, 3 ist die, die es sagt.

Was von dir gefunden wurde, ist richtig.

Lesung jn-m nach einem der Vorschlige (allerdings dem von Peet weniger favorisierten) von PEET,
1931b, S. 159: ,,Our scribe, consistent in few things, is consistent in not turning down the base stroke
of 4 and the head of the bird here intended is not that of 4. Since the fuller form of 4. is not used
elsewhere in the papyrus, the probability is in favour of the reading #%, though its diacritical point is

omitted.”



